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TELEFONSKA ANKETA: Inovativne oblike bivalnih okolij za starejše ljudi v Sloveniji

REALIZIRANIH TELEFONSKIH INTERVJUJEV: 930

SKUPNO PORABLJEN ČAS ZA VSE ANKETARJE (ur): 550

POVPREČNO TRAJANJE ENEGA INTERVJUJA (min): 21

OPOMBA: 

1. NAJPREJ NAM POVEJTE, ALI ŽIVITE...

1 - V LASTNI HIŠI 72,5

2 - V LASTNEM STANOVANJU 24,4

3 - V NAJEMNEM STANOVANJU 1,9

4 - V NAJETI HIŠI 0,2

5 - V NAJETI SOBI 0,0

6 - V STANOVANJU ALI HIŠI PRI SORODNIKIH, PRIJATELJIH 0,1

7 - V POSEBNEM OSKRBOVANEM STANOVANJU ZA STAREJŠE 0,0

8 - drugo 0,2

9 - ne vem, b.o. 0,8

Odgovarjajo tisti, ki so pri vprašanju 1. rekli "drugo", n=2.

1a. Druga oblika nastanitve:

zapuščena soba 0,1

v lasti otrok 0,1

Odgovarjajo tisti, ki živijo v najemu, n=19.

2. ALI GRE ZA…

1 - NEPROFITNI NAJEM 76,6

2 - PROFITNI / ZASEBNI NAJEM 17,5

3 - ne vem, b.o. 5,9

Odgovarjajo tisti, ki živijo v stanovanju, n=245

3. V KATEREM NADSTROPJU ŽIVITE?

0 - v pritličju 14,9

1 - v 1. nadstropju 33,6

2 - v 2. nadstropju 15,8

3 - v 3. nadstropju 13,5

4 - v 4. nadstropju 8,6

5 - v 5. nadstropju 4,5

6 - v 6. nadstropju 2,8

7 - v 7. nadstropju in višje 5,1

99 - ne vem, b.o. 1,2

ZDR_VR

najmanj: 0 0

največ: 12 7

povprečje: 2,28 2,18

Odgovarjajo tisti, ki živijo v stanovanju, n=245.

4. ALI JE V ZGRADBI DVIGALO?

1 - DA 29,1

2 - NE 70,4

3 - ne vem, b.o. 0,4

Odgovarjajo vsi!

5. KOLIKO KVADRATNIH METROV MERI VAŠE STANOVANJE / HIŠA?

1 - do 50 m2 8,4

2 - od 51 do 75 m2 22,1

3 - od 76 do 100 m2 28,7

4 - od 101 do 150 m2 18,1

5 - od 151 do 200 m2 7,6

6 - 201 m2 in več 3,0

999 - ne vem, b.o. 12,0

ZDR_VR

najmanj: 25 1

največ: 850 6

povprečje: 101,57 3,04

6. KOLIKŠNO JE ŠTEVILO SOB V STANOVANJU / HIŠI?

0.5 - garsonjera 0,9

1 - 1 - 1,5 soba 5,2

2 - 2 - 2,5 sobi 18,6

3 - 3 - 3,5 sobe 30,2

4 - 4 sobe 20,7

5 - 5 sob 10,7

6 - 6 sob in več 11,4

99 - ne vem, b.o. 2,3

ORIG_VR ZDR_VR

najmanj: 0,5 0,5

največ: 13 6

povprečje: 3,61 3,46

V sumarniku so navedene opisne statistike za originalne vrednosti posameznih spremenljivk 

(ORIG_VR), ki so dostopne v podatkovni datoteki in za združene vrednosti, kot so 

predstavljene v sumarniku (ZDR_VR).

ORIG_VR

ORIG_VR



7. KOLIKO ČLANOV ŠTEJE VAŠE GOSPODINJSTVO, VKLJUČNO Z VAMI?

1 - 1 član 25,4

2 - 2 člana 42,0

3 - 3 člani 13,6

4 - 4 člani 8,9

5 - 5 članov in več 9,7

99 - ne vem, b.o. 0,3

ORIG_VR ZDR_VR

najmanj: 1 1

največ: 9 5

povprečje: 2,42 2,35

8. V KAKŠNEM GOSPODINJSTVU ŽIVITE? ALI ŽIVITE…

1 - SAMI 25,3

2 - S PARTNERJEM 36,0

3 - S PARTNERJEM IN OTROKI 21,8

4 - BREZ PARTNERJA, VENDAR Z OTROKI 5,5

5 - V VEČGENERACIJSKI DRUŽINI Z OTROKI IN VNUKI 8,2

6 - drugo 2,0

7 - ne vem, b.o. 1,2

Odgovarjajo tisti, ki so navedli drug tip gospodinjstva, n=18.

8d. Drug tip gospodinjstva:

dve sestri 0,1

gospa in podnajemnik 0,1

lastnica in oskrbovanka 0,1

mešano 0,1

od sestre sin 0,1

s starši 0,1

sestrična 0,1

teta, mama, sin 0,1

z mamo 0,7

z oskrbovanko 0,1

z vnukinjo 0,1

9. KOLIKO LET ŽE PREBIVATE V TEM STANOVANJU / HIŠI?

1 - do 10 let 6,1

2 - 11 do 20 let 11,4

3 - 21 do 30 let 18,4

4 - 31 do 40 let 27,7

5 - 41 do 50 let 20,2

6 - 51 do 60 let 9,7

7 - 61 do 70 let 2,8

8 - 71 let in več 2,6

99 - ne vem, b.o. 1,2

ZDR_VR

najmanj: 1 1

največ: 88 8

povprečje: 36,54 3,99

10. ALI VAŠI NAJBLIŽJI SORODNIKI, NA KATERE SE LAHKO OBRNETE, ČE POTREBUJETE POMOČ, ŽIVIJO...

 1 - V ISTEM GOSPODINJSTVU 20,2

 2 - V ISTI STAVBI, VENDAR V DRUGEM GOSPODINJSTV 19,7

 3 - V ISTI SOSESKI OZIROMA VASI, KRAJU 27,0

 4 - DRUGJE 27,9

5 - nimam bližnjih sorodnikov 1,4

6 - ne vem, b.o. 3,9

Odgovarjajo tisti, katerih sorodniki živijo drugje, n=260.

10km. KOLIKO KILOMETROV SO OD VAS ODDALJENI NAJBLIŽJI SORODNIKI?

1 - do 5 km 20,6

2 - 6 do 10 km 19,8

3 - 11 do 20 km 19,1

4 - 21 do 30 km 9,5

5 - 31 do 40 km 4,1

6 - 41 do 50 km 4,8

7 - 51 in več 19,6

9999 - ne vem, b.o. 2,5

ORIG_VR ZDR_VR

najbližje: 0 1

najdlje: 900 7

povprečje: 44,09 3,51

OPOMBA: V podatkovni datoteki so dostopne le združene vrednosti, zaradi potreb anonimizacije.

ORIG_VR



NAVEDLI VAM BOMO NEKAJ RAZLIČNIH DEJAVNOSTI, OPRAVIL, VI PA ZA VSAKO IZMED NJIH POVEJTE, ALI PRI OPRAVLJANJU TE 

DEJAVNOSTI OZ. OPRAVILA POTREBUJETE POMOČ, ALI LAHKO TO OPRAVITE SAMI.

potrebujem 

pomoč

ne 

potrebujem 

pomoči ne vem, b.o.

11a. OBISKOVANJE DEJAVNOSTI, SREČANJ, HOBIJEV 7,3 90,2 2,5

Če potrebuje pomoč, n=68; seštevek več odgovorov.

11ak KDO VSE VAM PRI TEM POMAGA?

1 - PARTNER 16,9

2 - DRUG DRUŽINSKI ČLAN, SORODNIK 67,6

3 - PRIJATELJ 0,0

4 - SOSED 2,9

5 - PONUDNIK STORITEV, ORGANIZACIJA (socialna oskrbovalka, 

patronažna...) 8,5

6 - NEKDO DRUG 3,1

7 - ne vem, b.o. 1,0

potrebujem 

pomoč

ne 

potrebujem 

pomoči ne vem, b.o.

11b. ORGANIZIRANJE OBISKOV (NPR. PRI ZDRAVNIKU) 13,2 85,4 1,4

Če potrebuje pomoč, n=123; seštevek več odgovorov.

11bk KDO VSE VAM PRI TEM POMAGA?

1 - PARTNER 20,5

2 - DRUG DRUŽINSKI ČLAN, SORODNIK 66,1

3 - PRIJATELJ 2,3

4 - SOSED 1,5

5 - PONUDNIK STORITEV, ORGANIZACIJA (socialna oskrbovalka, 

patronažna...) 7,4

6 - NEKDO DRUG 2,2

7 - ne vem, b.o. 0,0

potrebujem 

pomoč

ne 

potrebujem 

pomoči ne vem, b.o.

11c. VODENJE FINANČNIH ZADEV (NPR. PLAČEVANJE RAČUNOV) 6,2 92,1 1,7

Če potrebuje pomoč, n=58; seštevek več odgovorov.

11ck KDO VSE VAM PRI TEM POMAGA?

1 - PARTNER 27,6

2 - DRUG DRUŽINSKI ČLAN, SORODNIK 67,5

3 - PRIJATELJ 0,0

4 - SOSED 0,0

5 - PONUDNIK STORITEV, ORGANIZACIJA (socialna oskrbovalka, 

patronažna...) 1,6

6 - NEKDO DRUG 3,3

7 - ne vem, b.o. 0,0

potrebujem 

pomoč

ne 

potrebujem 

pomoči ne vem, b.o.

11d. PREVOZ 26,9 71,5 1,6

Če potrebuje pomoč, n=250; seštevek več odgovorov.

11dk KDO VSE VAM PRI TEM POMAGA?

1 - PARTNER 24,0

2 - DRUG DRUŽINSKI ČLAN, SORODNIK 63,0

3 - PRIJATELJ 1,5

4 - SOSED 3,2

5 - PONUDNIK STORITEV, ORGANIZACIJA (socialna oskrbovalka, 

patronažna...) 6,5

6 - NEKDO DRUG 1,4

7 - ne vem, b.o. 0,4

potrebujem 

pomoč

ne 

potrebujem 

pomoči ne vem, b.o.

11e. MANJŠA HIŠNA POPRAVILA ALI PRENOVE, VRTNARJENJE 17,6 80,0 2,4

Če potrebuje pomoč, n=164; seštevek več odgovorov.

11ek KDO VSE VAM PRI TEM POMAGA?

1 - PARTNER 17,8

2 - DRUG DRUŽINSKI ČLAN, SORODNIK 58,4

3 - PRIJATELJ 1,9

4 - SOSED 4,4

5 - PONUDNIK STORITEV, ORGANIZACIJA (socialna oskrbovalka, 

patronažna...) 12,6

6 - NEKDO DRUG 4,2

7 - ne vem, b.o. 0,6



potrebujem 

pomoč

ne 

potrebujem 

pomoči ne vem, b.o.

11f.

POMOČ V GOSPODINJSTVU (NPR. ČIŠČENJE BIVALNIH 

PROSTOROV, ODNAŠANJE SMETI) 7,2 90,4 2,5

Če potrebuje pomoč, n=67; seštevek več odgovorov.

11fk KDO VSE VAM PRI TEM POMAGA?

1 - PARTNER 15,7

2 - DRUG DRUŽINSKI ČLAN, SORODNIK 60,3

3 - PRIJATELJ 3,0

4 - SOSED 2,7

5 - PONUDNIK STORITEV, ORGANIZACIJA (socialna oskrbovalka, 

patronažna...) 15,4

6 - NEKDO DRUG 2,8

7 - ne vem, b.o. 0,0

potrebujem 

pomoč

ne 

potrebujem 

pomoči ne vem, b.o.

11g. KUHANJE, PRIPRAVA OBROKOV, DOSTAVA KOSILA NA DOM 5,3 92,8 1,9

Če potrebuje pomoč, n=49; seštevek več odgovorov.

11gk KDO VSE VAM PRI TEM POMAGA?

1 - PARTNER 20,8

2 - DRUG DRUŽINSKI ČLAN, SORODNIK 47,9

3 - PRIJATELJ 2,0

4 - SOSED 0,0

5 - PONUDNIK STORITEV, ORGANIZACIJA (socialna oskrbovalka, 

patronažna...) 24,9

6 - NEKDO DRUG 4,4

7 - ne vem, b.o. 0,0

potrebujem 

pomoč

ne 

potrebujem 

pomoči ne vem, b.o.

11h.

OSEBNA NEGA IN OPRAVLJANJE OSNOVNIH ŽIVLJENJSKIH 

POTREB 2,0 96,2 1,8

Če potrebuje pomoč, n=18; seštevek več odgovorov.

11hk KDO VSE VAM PRI TEM POMAGA?

1 - PARTNER 12,1

2 - DRUG DRUŽINSKI ČLAN, SORODNIK 63,2

3 - PRIJATELJ 0,0

4 - SOSED 0,0

5 - PONUDNIK STORITEV, ORGANIZACIJA (socialna oskrbovalka, 

patronažna...) 24,7

6 - NEKDO DRUG 0,0

7 - ne vem, b.o. 0,0

KDO PA BI VAM LAHKO POMAGAL, ČE BI SE ZNAŠLI V NASLEDNJIH ŽIVLJENJSKIH OKOLIŠČINAH.

PARTNER

DRUG 

DRUŽINSKI 

ČLAN, 

SORODNIK PRIJATELJ SORODNIK

PONUDNIK 

STORITEV…

NEKDO 

DRUG nihče

ne vem, 

b.o.

12a. DENIMO DA BI ZBOLELI IN BI POTREBOVALI POMOČ PRI 

HIŠNIH OPRAVILIH. 41,4 46,9 1,1 1,5 4,0 0,7 1,8 2,6

12b. KAJ PA, ČE BI POTREBOVALI NASVET PRI POMEMBNI 

OSEBNI ALI DRUŽINSKI ZADEVI? 39,4 47,1 3,1 0,8 1,6 0,7 2,6 4,5

12c. ČE BI BILI POTRTI IN BI SE ŽELELI S KOM POGOVORITI? 39,8 39,5 9,9 2,3 0,7 0,4 3,7 3,7

12d. ČE BI MORALI NUJNO ZBRATI VSOTO OKROG 600 EVROV, 

DA BI SE REŠILI IZ NEKE STISKE? 23,6 49,7 2,3 0,3 2,0 1,2 13,2 7,7

NAVEDLI VAM BOMO NEKAJ STANOVANJSKIH DEJAVNIKOV, VI PA ZA VSAKEGA IZMED NJIH POVEJTE, KAKO STE Z NJIM ZADOVOLJNI.

OCENITE NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SPLOH NISTE ZADOVOLJNI, 5, DA STE ZELO ZADOVOLJNI, 3 PA JE NEKJE VMES.

zelo 

nezadovoljen nezadovoljen niti-niti zadovoljen

zelo 

zadovoljen

ne vem, 

b.o. povp.

13a. RAZPOREDITEV PROSTOROV V STANOVANJU / HIŠI 1,5 3,1 13,0 41,7 39,9 0,9 4,16

13b. VELIKOST STANOVANJA / HIŠE 1,8 6,2 12,1 39,0 40,2 0,8 4,10

13c. GRADBENA KAKOVOST STANOVANJA / HIŠE 1,3 6,1 18,1 43,9 29,8 0,8 3,96

13d. SPLOŠNA UREJENOST OKOLJA, V KATEREM ŽIVITE 0,7 2,8 11,6 46,8 37,4 0,8 4,18

13e. MIR V OKOLJU 1,3 4,2 8,5 36,9 48,4 0,8 4,28

13f. KAKOVOST ZRAKA V STANOVANJSKI OKOLICI 1,2 4,7 14,6 36,7 41,8 1,1 4,14

13g. VARNOST V OKOLJU, V KATEREM ŽIVITE 0,4 1,2 8,0 42,9 46,3 1,2 4,35

13h. DOSTOP DO OBJEKTA NPR. PROMET, CESTA, PARKIRIŠČE 1,5 2,3 6,9 39,9 48,3 1,1 4,33

13i. DOSTOP DO STANOVANJA NPR. STOPNICE, ARHITEKTURNE 

OVIRE, DVIGALO 1,6 5,3 11,4 41,7 37,0 2,9 4,10

13j. BLIŽINA SORODNIKOV IN PRIJATELJEV 1,3 3,7 13,0 42,6 38,0 1,3 4,14

13k. BLIŽINA ZDRAVSTVENE OSKRBE 1,0 3,7 14,6 44,3 35,4 1,0 4,10

13l. DOSTOPNOST STORITEV DOLGOTRAJNE OSKRBE ZA 

STAREJŠE NPR. OSKRBA NA DOMU 1,1 3,8 13,6 42,4 21,4 17,8 3,96

13m

MOŽNOST ZA REKREACIJO IN DRUŽENJE V BLIŽINI 

STANOVANJA 2,3 5,5 13,5 39,7 31,8 7,3 4,01

13n.

BLIŽINA JAVNIH SERVISOV IN STORITEV NPR. TRGOVINA, 

POŠTA, AVTOBUS 2,0 5,3 14,6 35,9 40,6 1,6 4,10



ALI IMATE V STANOVANJU / HIŠI KATERO OD NAŠTETIH TEŽAV:

da ne 

ne vem, 

b.o.

14a. STREHO, KI PUŠČA 6,8 91,7 1,5

14b. VLAŽNE STENE / TLA ALI TEMELJI 13,4 84,0 2,6

14c. TRHLI OKENSKI OKVIRJI ALI TLA 10,2 87,9 1,9

14d. PRETEMNO STANOVANJE, KER V STANOVANJE / HIŠO NE 

DOBITE DOVOLJ DNEVNE SVETLOBE 6,6 91,6 1,8

15. ALI VAŠE STANOVANJE / HIŠA USTREZA BIVALNIM POTREBAM STAREJŠIH?

1 - da 77,3

2 - ne 17,3

3 - ne vem, b.o. 5,4

KAJ BI BILO TREBA SPREMENITI V VAŠEM STANOVANJU / HIŠI, DA BI LAHKO V STAROSTI SAMOSTOJNO BIVALI.

PREDLOGE, KI VAM JIH BOMO NAVEDLI, OCENITE NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER OCENA 1 POMENI, DA PREDLAGANA PREUREDITEV 

SPLOH NI POTREBNA, 5 POMENI, DA JE ZELO POTREBNA, 3 PA JE NEKJE VMES.

sploh ni 

potrebno ni potrebno niti - niti potrebno

zelo 

potrebno ne vem, b.o. povp.

16a. PREUREDITEV KOPALNICE IN STRANIŠČA NPR. VGRADNJA 

DRŽAL 29,2 28,5 9,2 19,2 11,8 2,0 2,55

16b.
SPREMEMBE V RAZPOREDITVI PROSTOROV NPR. PREMIK 

SPALNICE ALI KOPALNICE BLIŽJE BIVALNEMU DELU 40,8 38,9 7,2 6,6 3,5 3,0 1,90

16c. PREUREDITVE, KI OMOGOČAJO LAŽJE IN VARNO 

PREMIKANJE NPR. OPRIJEMALA 29,6 39,6 8,6 12,9 5,7 3,5 2,23

16d. PREUREDITVE, KI OMOGOČAJO LAŽJI DOSTOP DO 

STANOVANJA / HIŠE 34,9 39,6 6,5 10,8 5,9 2,3 2,11

16e. PRILAGODITVE V KUHINJI, NPR. PRILAGODITEV VIŠINE 

PULTOV 37,4 46,9 6,4 4,7 1,7 3,0 1,83

16f. PRILAGODITVE POHIŠTVA IN OPREME 36,5 48,0 6,8 4,2 2,5 2,0 1,86

17. ALI BI BILI PRIPRAVLJENI SVOJE PRIHRANKE NAMENITI ZA IZBOLJŠANJE SVOJEGA STANOVANJA / HIŠE, DA BI (ŠE BOLJ) USTREZALO

 BIVALNIM POTREBAM STAREJŠIH?

1 - DA 41,0

 2 - NE 24,3

3 - DA, VENDAR NIMAM PRIHRANKOV 18,5

4 - NE, KER NIMAM PRIHRANKOV 12,9

5 - ne vem, b.o. 3,2

OBSTAJA VEČ TEHNOLOŠKIH REŠITEV, KI LAJŠAJO ŽIVLJENJE STAREJŠIM IN OMOGOČAJO, DA LAHKO TI ČIM DLJE ČASA ŽIVIJO V 

SVOJEM DOMU. PROSIMO VAS, DA PRISLUHNETE OPISOM TEH NAPRAV IN ZA VSAKO POVESTE, ALI BI BILA V PRIHODNOSTI 

ZA VAS SPREJEMLJIVA, ALI NE.

je 

sprejemljiva

ni 

sprejemljiva ne vem, b.o.

18a. NAPRAVA V OBLIKI OBESKA, KI JO IMATE VES ČAS PRI SEBI IN 

OMOGOČA, DA V NUJNIH PRIMERIH LE S PRITISKOM NA GUMB 

POKLIČETE NA POMOČ. 76,8 14,4 8,9

18b. NAPRAVE, KI SAME POKLIČEJO NA POMOČ, ČE ZAZNAJO 

NEVARNOST NPR. POŽAR, UHAJANJE PLINA, IZLIV VODE. 76,9 14,0 9,1

18c. NAPRAVE, KI VAS OPOMNIJO, DA MORATE NEKAJ NAREDITI, NPR. 

VZETI ZDRAVILO. 67,5 21,8 10,7

18d. TELEFON, KI SAM POKLIČE NA ŽELENO TELEFONSKO ŠTEVILKO, 

ČE GA PRIBLIŽATE FOTOGRAFIJI OSEBE, KI JO ŽELITE POKLICATI. 57,4 26,5 16,1

18e. NAPRAVE, KI SAME POKLIČEJO POMOČ, ČE PADETE IN SE NE 

MORETE POBRATI. 77,5 12,7 9,8

18f. NAPRAVE, KI SAME IZVAJAJO MERITVE NPR. SRČNEGA UTRIPA, 

NATO PA PODATKE AVTOMATIČNO PRENESEJO ZDRAVNIKU. ČE 

ZAZNAJO NENADNE SPREMEMBE NPR. HITER PADEC KRVNEGA 

TLAKA, SAME POKLIČEJO NA POMOČ. 66,5 19,3 14,2

      

NAŠTELI VAM BOMO NEKAJ VIDIKOV VAŠEGA STANOVANJA / HIŠE. ZA VSAKEGA IZMED NJIH POVEJTE, KAKO POMEMBEN JE ZA VAS.

OCENITE NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SPLOH NI POMEMBEN, 5, DA JE ZELO POMEMBEN, 3 PA JE NEKJE VMES.

sploh ni 

pomembno

ni 

pomembno niti - niti pomembno

zelo 

pomembno

ne vem, 

b.o. povp.

19a. STANOVANJE / HIŠA PREDSTAVLJA ZAPUŠČINO ZA MOJE 

OTROKE / SORODNIKE. 5,5 7,8 12,6 24,2 46,9 3,0 4,02

19b. PREDSTAVLJA MOJ DOSEŽEK V ŽIVLJENJU. 3,3 6,1 13,0 33,6 40,6 3,4 4,06

19c. PREDSTAVLJA SPOMIN NA MOJE ŽIVLJENJE. 4,7 7,9 11,2 30,3 42,3 3,6 4,01

19d. TU ŽIVIJO MOJI ZNANCI, PRIJATELJI. 4,8 6,8 12,3 39,2 34,9 2,0 3,95

19e. STANOVANJU / HIŠI IN ŠIRŠEM OKOLJU SE ZNAJDEM. 0,3 0,6 2,3 33,3 61,5 1,9 4,58

19f. STANOVANJE / HIŠA JE DOBRA FINANČNA NALOŽBA. 3,1 6,7 17,3 33,0 34,6 5,3 3,94

19g. V TEM STANOVANJU / HIŠI SE POČUTIM SAMOSTOJNO IN 

NEODVISNO. 0,2 0,8 1,7 22,7 72,8 1,8 4,70



KAKO NAVEZANI STE NA…

sploh nisem 

navezan

nisem 

navezan niti - niti

sem 

navezan

zelo sem 

navezan

ne vem, 

b.o. povp.

20a. SVOJE STANOVANJE / HIŠO? 1,4 3,7 10,2 21,1 61,9 1,7 4,41

20b. SVOJO SOSESKO OZ. OKOLJE, V KATEREM ŽIVITE? 1,6 4,8 14,5 27,8 49,5 1,9 4,21

21. ALI SODELUJETE V KATEREM OD ŠPORTNIH KLUBOV, KULTURNIH ORGANIZACIJ ALI PRI KATERI DRUGI ORGANIZIRANI DEJAVNOSTI V SVOJI 

SOSESKI OZIROMA LOKALNEM OKOLJU?

1 - DA 32,7

2 - NE 65,1

3 - 
TAKE ORGANIZACIJE V SOSESKI OZIROMA LOKALNEM 

OKOLJU NI 0,7

4 - ne vem, b.o. 1,5

Odgovarjajo tisti, ki sodelujejo v organizacijah, n=304.

22. KAKO POGOSTO SODELUJETE?

1 - TEDENSKO 61,2

2 - MESEČNO 22,2

3 - NEKAJKRAT LETNO ALI REDKEJE 15,9

4 - ne vem, b.o. 0,7

23. SEDAJ PA SLEDI NEKAJ VPRAŠANJ O SELITVAH IN MOŽNOSTIH BIVANJA V PRIHODNJE.

ALI STE V ZADNJIH LETIH KDAJ RAZMIŠLJALI O SELITVI?

1 - da 13,8

2 - ne 84,4

3 - ne vem, b.o. 1,8

Odgovarjajo tisti, ki so razmišljali o selitvi, n=129.

24. ZAKAJ PREDVSEM STE RAZMIŠLJALI O SELITVI? (seštevek dveh odgovorov)

1 - neprimerno stanovanje, razporeditev prostorov in velikost 17,2

2 - dotrajanost, starost stanovanja 1,4

3 - oddaljenost sorodnikov ali prijateljev 4,0

4 - težak dostop do stanovanja npr. stopnice, arhitekturne ovire, 

dvigalo 5,7

5 - zanemarjena okolica, hrup in slab zrak 4,0

6 - ni možnosti za rekreacijo in druženje v bližnji okolici 0,0

7 - oddaljenost javnih servisov in storitev kot so zdravstvena 

oskrba, trgovina, pošta, avtobus 5,1

8 - zdravstvene težave 8,8

9 - nezmožnost samostojno skrbeti zase 13,6

10 - težave pri samostojnem vzdrževanju stanovanja / hiše 8,6

11 - denarne težave pri plačevanju stroškov in vzdrževanju 

stanovanja / hiše 4,3

12 - drugo 25,4

13 - ne vem, b.o. 1,9

25. DENIMO, DA BI SE MORALI PRESELITI. KAJ BI BILO ZA VAS POMEMBNEJE?

1 - TO, DA JE STANOVANJE TAKO KOT BI VAM USTREZALO, 

TUDI ČE BI SE MORALI ZARADI TEGA PRESELITI V NEK 

DRUG KRAJ? 23,2

2 - ALI TO, DA JE STANOVANJE V ISTEM KRAJU ALI BLIŽINI 

KRAJA, V KATEREM ŽIVITE ZDAJ, ČEPRAV NE IZPOLNJUJE 

POPOLNOMA VAŠIH ŽELJA? 45,6

3 - ne vem, b.o. 31,2

26. DRUŽBO KOGA BI NAJRAJE IMELI V BLIŽINI VAŠEGA DOMA? ALI JE TO DRUŽBA...

1 - SORODNIKOV 61,2

2 - PRIJATELJEV 15,9

3 - LJUDI ISTE STAROSTI 3,4

4 - LJUDI RAZLIČNIH STAROSTI 7,3

5 - drugo 3,1

6 - ne vem, b.o. 9,2

V STAROSTI LJUDJE POTREBUJEJO RAZLIČNE VRSTE POMOČI. PREDSTAVLJAJTE SI, DA BI VI POTREBOVALI POMOČ. 

KATERE VRSTE POMOČ BI SI PREDVSEM ŽELELI? OCENITE NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA SI TE VRSTE POMOČI

SPLOH NE BI ŽELELI,  IN 5, DA BI SI TOVRSTNO POMOČ ZELO ŽELELI.

sploh si ne bi 

želel ne bi si želel niti - niti bi si želel

zelo bi si 

želel

ne vem, 

b.o. povp.

27a. POMOČ PRI NAKUPOVANJU 7,0 10,2 12,5 42,7 21,9 5,8 3,66

27b. KAJ PA DOSTAVA NAROČENEGA BLAGA IZ TRGOVINE NA 

DOM 7,3 9,0 9,0 42,6 25,3 6,7 3,75

27c. DOSTAVA HRANE NA DOM 6,9 8,3 9,4 42,4 26,4 6,5 3,78

27d. FRIZERSKE IN DRUGE STORITVE NA DOMU ZA NEGO 

TELESA IN UREJENOST 8,4 14,3 16,5 34,7 17,4 8,6 3,42

27e. ZDRAVSTVENA OSKRBA, FIZIOTERAPIJA NA DOMU 4,4 6,7 6,7 40,3 34,6 7,4 4,01

27f. DRUŽENJE NPR. OBISKI PROSTOVOLJCEV NA DOMU 11,9 14,3 16,2 32,8 16,1 8,7 3,29

27g. POMOČ PRI GOSPODINJSKIH OPRAVILIH 8,2 10,1 12,3 41,3 20,6 7,5 3,61

27h. IN PA ŠE POMOČ PRI OSEBNI HIGIENI 8,8 10,9 12,6 38,5 21,2 8,0 3,57



STAREJŠI LJUDJE SE VČASIH ZNAJDEJO V SITUACIJI, KO NE BI MOGLI VEČ SAMI SKRBETI ZASE NITI S POMOČJO SORODNIKOV.

PREDSTAVLJAJTE SI, DA BI SE VI ZNAŠLI V TAKŠNI SITUACIJI. NAVEDLI VAM BOMO NEKAJ MOŽNIH OBLIK BIVANJA,

VI PA ZA VSAKO IZMED NJIH POVEJTE, KAKO SPREJEMLJIVA BI BILA ZA VAS. OCENITE NA LESTVICI OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI,

DA TA OBLIKA BIVANJA SPLOH NI SPREJEMLJIVA, 5 POMENI, DA JE OBLIKA BIVANJA ZELO SPREJEMLJIVA, OCENA 3 PA JE NEKJE VMES.

sploh ni 

sprejemljivo

ni 

sprejemljivo niti - niti

je 

sprejemljivo

je zelo 

sprejemljivo

ne vem, 

b.o. povp.

28a. DOM STAREJŠIH OBČANOV 9,4 7,2 10,0 25,5 42,1 5,8 3,89

28b. OSKRBOVANO STANOVANJE 12,6 12,2 15,0 26,4 22,9 10,9 3,39

28c. BIVANJE V OBSTOJEČEM STANOVANJU / HIŠI S PODPORO 

NPR. OSKRBO NA DOMU 6,7 9,9 7,9 31,0 36,5 8,0 3,88

28d. BIVANJE V OBSTOJEČEM STANOVANJU / HIŠI Z 

OBISKOVANJEM DNEVNEGA CENTRA, V KATEREM STE 

PRESKRBLJENI Z VSEM DO POPOLDNEVA, KO SE VRNETE 

DOMOV 14,0 15,1 14,2 27,3 19,1 10,4 3,25

NA KRATKO VAM BOMO PREDSTAVILI NEKATERE MANJ ZNANE OBLIKE BIVANJA, KI PA SO PONEKOD ŽE UVELJAVLJENE.

PROSIMO VAS, DA PRISLUHNETE OPISOM IN NA LESTVICI OD 1 DO 5 OCENITE, KAKO SPREJEMLJIVE BI BILE ZA VAS.

sploh ni 

sprejemljivo

ni 

sprejemljivo niti - niti

je 

sprejemljivo

je zelo 

sprejemljivo

ne vem, 

b.o. povp.

29a. SOBIVANJE STAREJŠIH V SKUPNOSTI. GRE ZA STAREJŠE LJUDI, KI 

SE ODLOČIJO, DA BODO ŽIVELI SKUPAJ, DA BI SI DELILI MESEČNE 

STROŠKE IN STROŠKE VZDRŽEVANJA TER BI SE DRUŽILI IN SI 

POMAGALI. 29,1 19,2 16,8 17,8 5,9 11,1 2,46

29b.
BIVANJE V VEČGENERACIJSKI STANOVANJSKI STAVBI. V TAKI 

STAVBI SOBIVAJO IN SE MED SEBOJ DRUŽIJO LJUDJE RAZLIČNIH 

GENERACIJ, KI SI MED SEBOJ IZMENJUJEJO USLUGE. 23,3 19,1 16,7 21,0 8,8 11,1 2,69

29c. GOSPODINJSKA SKUPNOST. GRE ZA SKUPINO STAREJŠIH LJUDI, KI 

POTREBUJEJO NEGO. VES DAN JE V SKUPINI PRISOTNA HIŠNA 

GOSPODINJA, KI SKRBI ZA GOSPODINJSTVO, NEGO IN DOBRO 

VZDUŠJE. GOSPODINJSKE SKUPNOSTI SE NAHAJAJO V BLIŽINI 

SORODNIKOV. 24,2 20,5 14,9 20,3 7,0 13,1 2,60

29d. BIVANJE Z DRUGO DRUŽINO ALI POSAMEZNIKOM. TO POMENI, DA 

SE POSAMEZNIK ALI DRUŽINA PRESELI K STAREJŠEMU CLOVEKU 

TER V ZAMENO ZA BREZPLAČNO BIVANJE SKRBI ZANJ IN MU 

POMAGA PRI VZDRŽEVANJU DOMA. 39,2 26,8 11,6 8,4 2,7 11,4 1,97

29e. BIVANJE PRI OSKRBNIŠKI DRUŽINI. TO POMENI, DA SI STAROSTNIK 

TAM, KJER ŽELI ŽIVETI, IZBERE DRUŽINO, KI JE USPOSOBLJENA ZA 

OSKRBO STAREJŠIH. 42,4 28,3 11,1 5,4 1,7 11,1 1,83

ZDR KAKO BI NA SPLOŠNO OCENILI SVOJE ZDRAVJE? BI REKLI, DA JE...

1 - ZELO SLABO 2,3

2 - SLABO 8,8

3 - ZADOVOLJIVO 42,5

4 - DOBRO 33,8

5 - ZELO DOBRO 10,8

6 - ne vem, b.o. 1,8

OVIR ALI VAS PRI VAŠIH VSAKDANJIH OPRAVILIH KAKORKOLI OVIRA KAKŠNA KRONIČNA BOLEZEN, INVALIDNOST ALI PSIHIČNA TEŽAVA?

1 - DA, PRECEJ 11,6

2 - DA, DO NEKE MERE 29,5

3 - NE 57,0

4 - ne vem, b.o. 1,9

SLEDI NEKAJ KRATKIH VPRAŠANJ O PRIHODKIH GOSPODINJSTVA IN PLAČEVANJU STANOVANJSKIH OBVEZNOSTI.

30. ALI IMATE KAKŠNE TEŽAVE PRI PLAČEVANJU STANOVANJSKIH OBVEZNOSTI?

1 - da 10,0

2 - ne 87,4

3 - ne vem, b.o. 2,6

Odgovarjajo tisti, ki imajo težave, n=93.

31. KAJ JE GLAVNI RAZLOG ZA VAŠE TEŽAVE?

1 - VISOKA NAJEMNINA 1,8

2 - VISOKI STANOVANJSKI STROŠKI (ELEKTRIKA, VODA, 

KOMUNALA IPD.) 17,7

3 -
VISOKI STROŠKI VZDRŽEVANJA (NPR. VEČJA POPRAVILA) 3,0

4 - NIZKI PRIHODKI 76,5

5 - ne vem, b.o. 0,9

Odgovarjajo samo tisti, ki živijo v najemu, n=19.

32. PRIBLIŽNO KOLIKŠEN DEL SKUPNIH PRIHODKOV VAŠEGA GOSPODINJSTVA PREDSTAVLJA MESEČNA STANOVANJSKA NAJEMNINA?

najnižji %: 5,0

najvišji %: 50,0

povprečni %: 24,64



Odgovarjajo vsi!

33. PRIBLIŽNO KOLIKŠEN DEL SKUPNIH PRIHODKOV VAŠEGA GOSPODINJSTVA PREDSTAVLJAJO MESEČNI STANOVANJSKI STROŠKI

 (ELEKTRIKA, VODA, ODPADKI IPD.)?

0 - 0% 0,7

1 - do 10 % 7,0

2 - 11 do 20 % 17,7

3 - 21 do 30 % 24,2

4 - 31 do 40 % 12,7

5 - 41 do 50 % 11,8

6 - 51 do 75 % 4,2

7 - 76 % in več 3,6

999 - ne vem, b.o. 18,1

ORIG_VR ZDR_VR

0

7
3,36

34. PRIBLIŽNO KOLIKŠEN DEL SKUPNIH PRIHODKOV VAŠEGA GOSPODINJSTVA PREDSTAVLJAJO LETNO STROŠKI VZDRŽEVANJA

 (VEČJA POPRAVILA IPD.)?

0 - 0% 8,4

1 - 1 do 5 % 9,0

2 - 6 do 10 % 13,0

3 - 11 do 20 % 11,6

4 - 21 do 30 % 7,0

5 - 31 do 40 % 2,8

6 - 41 do 50 % 3,4

7 - 51 do 75 % 0,6

8 - 76 % in več 0,8

999 - ne vem, b.o. 43,4

ORIG_VR ZDR_VR

35. KOLIKŠEN JE SKUPNI NETO MESEČNI DOHODEK VAŠEGA 

GOSPODINJSTVA?

0 - brez dohodkov 0,7

1 - do 500 € 10,5

2 - 501 do 750 € 10,4

3 - 751 do 1000 € 17,8

4 - 1001 do 1500 € 18,8

5 - 1501 do 2000 € 8,3

6 - 2001 do 2500 € 2,8

7 - 2501 € in več 3,5

9999 - ne vem, b.o. 27,1

ORIG_VR ZDR_VR

0

7
3,33

36. KATERI OD NASLEDNJIH OPISOV NAJBOLJ USTREZA SITUACIJI V VAŠEM GOSPODINJSTVU?

1 - S SEDANJIMI PRIHODKI SE LAHKO BREZ TEŽAV 

PREŽIVLJAMO 36,8

2 - S SEDANJIMI PRIHODKI RAVNO ŠE SHAJAMO 46,7

3 - S SEDANJIMI PRIHODKI SE LE TEŽKO PREŽIVLJAMO 8,1

4 - S SEDANJIMI PRIHODKI SE IZJEMNO TEŽKO PREŽIVLJAMO 4,5

5 - ne vem, b.o. 3,9

PREDSTAVILI VAM BOMO NEKATERE MOŽNOSTI IN STANOVANJSKE REŠITVE, KI OMOGOČAJO PRIDOBITEV DODATNIH PRIHODKOV IZ 

LASTNIŠTVA STANOVANJA / HIŠE. ZA VSAKO IZMED NJIH NAM POVEJTE, KAKO SPREJEMLJIVA BI BILA ZA VAS. OCENITE NA LESTVICI 

OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 POMENI, DA MOŽNOST ZA VAS SPLOH NI SPREJEMLJIVA, 5, DA JE ZELO SPREJEMLJIVA, OCENA 3 PA JE NEKJE VMES.

sploh ni 

sprejemljivo

ni 

sprejemljivo niti - niti

je 

sprejemljivo

je zelo 

sprejemljivo

ne vem, 

b.o. povp.

37a.
ODDAJA DELA STANOVANJA / HIŠE NAJEMNIKU OZ. NAJEMNIKOM 66,5 18,1 5,1 4,8 0,9 4,6 1,49

37b. PRODAJA STANOVANJA / HIŠE IN NAKUP MANJŠEGA STANOVANJA 57,9 18,6 6,5 8,0 3,8 5,2 1,75

37c. PRODAJA STANOVANJA / HIŠE IN NAJEM NEPROFITNEGA 

STANOVANJA 63,5 19,7 4,8 3,9 1,8 6,2 1,52

37d. NAJEM POSOJILA V ZAMENO ZA HIPOTEKO NA STANOVANJE / 

HIŠO; TO POMENI, DA PRI BANKI NAJAMETE POSOJILO IN V 

ZAMENO ZA TO ZASTAVITE SVOJE STANOVANJE / HIŠO. BANKA 

VAM DENAR IZPLAČA V ENKRATNEM ZNESKU ALI V OBLIKI RENTE. 

POSOJILA VAM NI TREBA ODPLAČEVATI IN V STANOVANJU / HIŠI 

LAHKO ŽIVITE DO KONCA SVOJEGA ŽIVLJENJA. TAKRAT BANKA 

STANOVANJE / HIŠO PRODA IN POPLAČA POSOJILO. MOREBITNI 

PRESEŽEK SE IZPLAČA DEDIČEM. ČE DOLG PRESEGA POSOJILO, 

DEDIČEM RAZLIKE NI TREBA DOPLAČATI. LAHKO PA DEDIČI 

POSOJILO TUDI PREVZAMEJO, GA POPLAČAJO IN POSTANEJO 73,6 16,5 1,6 1,1 0,4 6,7 1,27

najnižji dohodek - vrednost:  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xx   xxx0                                                              

najvišji dohodek - vrednost: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  xx  5000

povprečni dohodek - vrednost: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx x  x1167,97

najnižji % - vrednost:                                                                             0

najvišji % - vrednost:                                                                          100
povprečni % - vrednost:                                                                   17,18

najnižji % - vrednost:                                                                             0         

najvišji % - vrednost:                                                                          100             

povprečni % - vrednost:                                                                   33,23



37e. PRODAJA STANOVANJA / HIŠE V ZAMENO ZA NJENO 

DOŽIVLJENJSKO UPORABO IN IZPLAČILO DOŽIVLJENJSKE RENTE; 

TO POMENI, DA SVOJE STANOVANJE OZIROMA HIŠO PRODATE, V 

POGODBI PA DOLOČITE, DA LAHKO V TEM STANOVANJU OZIROMA 

HIŠI BIVATE DO KONCA SVOJEGA ŽIVLJENJA.      KUPEC VAM 

NAMESTO IZPLAČILA KUPNINE DO KONCA VAŠEGA ŽIVLJENJA 

IZPLAČUJE MESEČNO RENTO, VZDRŽUJE STANOVANJE/HIŠO IN 

PLAČUJE VSE DAVČNE OBVEZNOSTI (NPR. DAVEK NA 

NEPREMIČNINO).

66,6 17,7 4,4 2,2 1,4 7,7 1,42

37f. PRODAJA Z ODLOŽENIM PRENOSOM LASTNINSKE PRAVICE; TO 

POMENI, DA SVOJE STANOVANJE/HIŠO PRODATE IN PREJMETE ZA 

TO KUPNINO V ENKRATNEM ZNESKU. KUPEC POSTANE LASTNIK 

NEPREMIČNINE ŠELE PO VAŠI SMRTI IN DO TAKRAT LAHKO 

BREZPLAČNO BIVATE V NJEJ. 67,9 17,0 4,0 2,1 1,5 7,5 1,40



D E M O G R A F I J A

1. STAROST:

50 do 59 let 18,3

60 do 69  let 31,7

70 do 79 let 29,8

80 let in več 17,8

b.o. 2,3

2. IZOBRAZBA:

1 - OSNOVNA 20,8

2 - KONČANA POKLICNA 17,7

3 - KONČANA SREDNJA 38,3

4 - KONČANA VIŠJA ALI VISOKA 21,9

5 - b.o. 1,3

3a. ALI PREBIVATE:

1 - NA PODEŽELJU 45,9

2 - V MANJSEM KRAJU ALI MESTU 29,2

3 - V VEČJEM MESTU 10,5

4 - LJUBLJANI ALI MARIBORU 13,7

5 - b.o. 0,7

3b. ALI BIVATE…

1 - V STRNJENEM NASELJU OZ. NJEGOVI BLIŽINI 69,2

2 - RAZPRŠENEM NASELJU OZ. NA SAMEM 29,9

3 - b.o. 0,8

Odgovarjajo tisti, ki živijo v mestu, n=225.

3C. ALI ŽIVITE…

1 - ZNOTRAJ MESTA 52,3

2 - NA OBROBJU MESTA 47,7

4. ŠE VPRAŠANJE O ZAPOSLENOSTI. ALI STE...    

1 - ZAPOSLENI V GOSPODARSTVU 5,9

2 - ZAPOSLENI V NEGOSPODARSTVU 5,0

3 - SAMOZAPOSLEN 0,8

4 - KMET 0,9

5 - GOSPODINJA 4,2

6 - UPOKOJENEC 79,1

7 - BREZPOSELN 2,2

8 - DRUGO 0,9

9 - b.o. 0,9

5. SPOL                                                                                                                           

1 - MOŠKI 29,3

2 - ŽENSKA 70,7
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